

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

۵۴ جلد ۲۲

۳۳۸۸ نمبر ۳۲۶

۵ نومبر ۲۰۲۹

۲۲۹ نمبر

مقامی اخبار کے لیے...
...مقامی اخبار کے لیے...

۵۔ روہ ہر نبوت۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ اللہ تعالیٰ تعزہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ احباب حضور ایدہ اللہ کی صحت و سلاحتی کے لئے توجہ اور التزم سے دعا ہے کہ وہ تندرست رہیں۔

۶۔ روہ ہر نبوت۔ حضرت سیدہ ذاب مبارک بگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت گزشتہ رات سے شدید ضعف کے باعث تاسا ہے۔ احباب جماعت تمام توجہ اور التزم سے دعا ہے کہ وہ تندرست رہیں۔ اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت ڈالے۔

۷۔ جامعہ حضرت میں ۹ نومبر بروز جمعہ سالانہ صحتی تماشہ منعقد ہوگی۔ اس کا اختتام ازراہ شفقت حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ رحمہ اللہ حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعزہ العزیز صحت سے توجہ فرمائیں گی۔ اس تماشہ میں ہفتہ کی بجی ہوئی ایشیا کے علاوہ متنوع اور متعدد ایشیائی غور و ترقی کے مسائل لگائے جائیں گے۔ روہ کی تمام متنوعات سے درخواست ہے کہ وہ تشریف لاکر رونق میں اضافہ فرمادیں۔
(ڈپٹی سیکرٹری جامعہ حضرت روہ)

۸۔ کراچی ۳۰ نومبر بروز جمعہ صحتی تماشہ حضرت مولیٰ حضرت اللہ صاحبہ سوری کی حالت پچھلے دنوں بہتر ہوتی شروع ہو گئی تھی لیکن گردن کی خرابی کی وجہ سے خون میں لہریں مواد کی مقدار یکدم پھر زیادہ ہو گئی ہے۔ احباب جماعت حضرت مولیٰ صاحبہ صحت کی توجہ کا مل دیکھنے کے لئے توجہ اور التزم سے دعا ہے کہ وہ تندرست رہیں۔

۹۔ میرٹھ والا محترم شیخ محمد صدیق صاحب شہسوی حال معقول ہے کہ وہ دل سختی میں ہیں۔ اس طرح میری دائرہ صاحبہ بھی بہت بیمار ہیں۔ انہیں کراچی وینر گاہ کے سلسلہ خدمت میں منور یا تہ گزارا ہے کہ میرے والدین کی کال و قابل شفا یابی کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور دعا فرمائیں۔
امیر جماعت احمدیہ چنیوٹ

۱۰۔ میرٹھ سے جوئے بیٹا لطیف صاحبہ ظفر نامہ آجین محترم شیخ محمد صاحب منظر امیر جماعت تمام پچھلے دنوں کراچی عظیم توہم ۱۹۸۶ء کو کراچی میں خیمہ شہسوی صاحبہ بنت محمد محمد صاحبہ آف لاہور کے ساتھ مبلغ یا تجزیہ اور دیگر جہت پر حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ اللہ تعالیٰ تعزہ العزیز سے مدد و شفقت فرمادے۔ احباب جماعت تمام توجہ اور التزم سے دعا ہے کہ وہ تندرست رہیں۔
ظاہر صاحبہ مولیٰ بل کاتھہ حرجنٹ
بنت کاتھہ مارگریٹ ٹائل پور

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہونے کی اصل و پستی عرض

بیعت کنندگان نیکات جلتی نیکات سختی اور تقویٰ کے اعلیٰ مراتب تک پہنچیں

میری تمام جماعت جو اس جگہ حاضر ہیں یا اپنے مقامات میں بود و باش رکھتے ہیں اس صحت کو توجہ سے سنبھالیں کہ وہ جو اس سلسلہ میں داخل ہو کر میرے ساتھ تعلق ارادت اور برائی کا رکھتے ہیں اس سے غرض یہ ہے کہ تادم نیک چینی اور نیکات سختی اور تقویٰ کے اعلیٰ درجہ تک پہنچ جائیں اور کوئی فساد اور شرارت اور بد چینی ان کے نزدیک نہ آسکے کہ وہ بیخ وقت نماز یا جماعت کے پابند ہوں وہ جھوٹے نہیں اور وہ کسی شرارت اور ظلم اور فساد اور فتنہ کا خیال بھی دل میں نہ لادیں۔ غرض ہر ایک قسم کے معیسی اور جرائم اور ناکردنی اور ناکفنی اور تمام نفسانی جذبات اور بیماریاں سے بچیں اور خدا تعالیٰ کے پاک دل اور بے شر اور عزیز خراج بندے ہو جائیں اور کوئی ذہر یا خیر ان کے وجود میں نہ رہے۔ اور تمام انسانوں کی ہڈیوں ان کا مول ہو اور خدا تعالیٰ سے ڈریں اور اپنی زبانوں اور اپنے ہاتھوں اور اپنے دل کے خیالات کو ہر ایک پاک اور فساد اور غیر تقویٰ اور خیانتوں سے بچیں اور بیخ وقت نماز کو نہایت التزم سے قائم رکھیں اور ظلم اور تعدی اور غبن اور رشوتنا اور اتنا ب حقوق اور بے جا طاقتور سے باز رہیں اور کسی بد صحبت میں نہ بیٹھیں اور اگر بد صحبت ہو کہ ایک شخص جو ان کے ساتھ آمد رفت رکھتا ہے وہ خدا تعالیٰ کے حکم کا پابند نہیں ہے۔ یا حقوق عباد کی کچھ پرواہ نہیں رکھتا اور باظلم طبع اور شر مزاج اور بد چینی آدمی ہے اور یہ کہ جو شخص سے تمہیں تعلق بیعت اور ارادت ہے اس کی نسبت سختی اور بے وجہ بدگوئی اور باج رازی اور بد چینی اور بد چینی اور لڑائی کی عادت جاری رکھ کر خدا تعالیٰ کے بندوں کو دھوکہ دینا چاہتا ہے تو تم پر لازم ہوگا کہ اس بدی کو اپنے درمیان سے دور کرو اور ایسے انسان سے پرہیز کرو جو خطرناک ہے اور چاہیے کہ کسی مذہب یا قوم اور کسی گروہ کے آدمی کو نقصان نہ پہنچانے کا ارادہ مت کرو اور ہر ایک کیسے پسے نامح بنو اور چاہیے کہ شریروں اور بد صاحبوں اور بد چیلوں کو ہرگز تمہاری مجالس میں گزرنہ ہو اور تمہارے مکانات میں رہ سکیں کہ وہ کسی وقت تمہاری دشمنی کا موجب ہونگے۔

إِنَّمَا يَخْشَى اللَّهَ مِنْ عِبَادِهِ الْعُلَمَاءُ

آج یورپ اور امریکہ اور دیگر ممالک میں ہزاروں مستشرقین موجود ہیں جنہوں نے دین اسلام کے مطالعہ کو اپنا خاص شغل بنایا ہے اور جہاں تک باطنی تحقیقات کا تعلق ہے اگرچہ انہوں نے اپنے بھائی اور خواہشاتی نتائج نکالے ہیں۔ تاہم علمی نقطہ نظر سے انہوں نے اسلام کے مطالعہ میں کافی استعداد کا مظاہرہ کرنے کی کوشش کی ہے۔ ان مستشرقین میں سے اکثر کی نیت اسلام کی مخالفت ہوتی ہے۔ حالانکہ جہاں جگہ زبان دانی اور ظاہری علم کا تعلق ہے، انہوں نے آج کل کے مسائلوں کے سامنے بھی تحقیقات کا میں راقم کر دیا ہے۔ سچی بات یہ ہے کہ ان لوگوں میں سے بہتوں نے عربی اور اسلامی علوم کے حصول کے لئے عربی صرت کر دی ہیں۔ اور جہاں تک ظاہری علم کا تعلق ہے بعض ایسی جگہیں بھی ہیں جو محض ظاہری علم کے لحاظ سے آج کل کے مسلمان اہل علم حضرات بھی ان کا مقابلہ نہیں کر سکتے۔

سوال یہ ہے کہ کیا ان مستشرقین کو ہم اسلامی اصطلاح کے مطابق علماء کہہ سکتے ہیں بے شک ظاہری معنی میں وہ علماء کہلا سکتے ہیں۔ لیکن یہ وہ علماء نہیں جو اسلام سمجھ سکتے ہیں جبکہ ان کی نیت اسلام کی مخالفت اور مخالفت نہ ہی صرف ظاہری علم حاصل کرنے تک ہی محدود ہو اور وہ ایک حقیقی مسلمان کی طرح اسلام پر ایمان نہ رکھتے ہوں۔ انہیں ایسے لوگوں کو باوجود ان کے ظاہری علم کے حقیقی علماء اسلام کا نام دیا جا سکتا ہے۔ یقیناً نہیں۔ اس سے ثابت ہوا۔ کہ ہر شخص جو اسلامی علوم میں تبحر کے درجہ تک پہنچا ہو اور نہ صرف انہیں کہ وہ فی الحقیقت عالم اسلام بھی ہو۔ چنانچہ سیدنا حضرت امیر مومنین علیؑ السلام اس کی دقت کرتے ہوئے فرماتے ہیں:

”جو لوگ علوم حقہ سے بہرہ ور نہیں ہیں اور معرفت اور بصیرت کی راہیں ان پر عملی ہوئی نہیں ہیں۔ وہ گو اپنے منہ سے اپنے آپ کو عالم کہیں مگر فی الحقیقت ایسے لوگ علم کی خوبیوں اور صفات سے بالکل بے بہرہ ہیں۔ اور وہ روشنی اور نور حقیقی علم سے محروم ہیں۔ ان میں بالکل پایا نہیں جاتا۔ ایسے لوگ سرسبز شاخہ اور لہقان میں ہیں۔ اپنی آخرت دُعاں اور تالیفوں سے بھر بیٹے ہیں۔ ایسے ہی لوگوں کے حق میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔ مَن كَانَ فِي هَذِهِ أَعْمَى فَسُوِّفِي الْآخِرَةِ أَعْمَى وَيُدْعَى اسْمُهُ اسْمَ الْأَعْرَابِيِّينَ وَهُوَ أَخْرَجَ مِنْهَا بَعْدَ الْمَعْرِفَةِ“ (مفہومات جلد اول ۲۹۵)

پھر آپ ایک اور جگہ فرماتے ہیں: ”علم سے مراد منطق یا فلسفہ نہیں ہے بلکہ حقیقی علم وہ ہے جو اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے عطا کرتا ہے۔ یہ علم اللہ تعالیٰ کی معرفت کا ذریعہ ہوتا ہے اور اس سے وحی الہی پیدا ہوتی ہے۔ جب کہ قرآن شریف میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ إِنَّمَا يَخْشَى اللَّهَ مِنْ عِبَادِهِ الْعُلَمَاءُ“ اگر علم کے اللہ تعالیٰ کی خشیت میں ترقی نہیں

نُورُ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ

رہے چشم وایہ ترانسد منہ

نہ دیکھے اگر تو تو یہ مرض ہے

اسی کا ہے نور اور اسی کا ظہور

جو نُورُ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ ہے

زیادہ ہے اس عمر سے زندگی

جسے طول سمجھے ہو یہ عرض ہے

جیساں دس گنا وال ہے ستر گنا

یہ ”قربانیاں“ سود کا قرض ہے

مسیحی کا دم برب ہے آب حیات

تو پھر حضرت سے اپنی کیا عرض ہے

دعاؤں میں اپنی رکھیں مجھ کو یاد

یہ تنویر اجاب سے عرض ہے

ہوتی تو یاد رکھو کہ وہ علم ترقی معرفت کا ذریعہ نہیں ہے۔“

(الحکم جلد ۱ ص ۱۷۷)

ان دونوں آیتوں کا اصل وہی ہے جو قرآن کریم کے ان الفاظ میں بیان فرمایا ہے

إِنَّمَا يَخْشَى اللَّهَ مِنْ عِبَادِهِ الْعُلَمَاءُ (نور ۲۹)

یعنی اللہ تعالیٰ سے ڈرنے والے اللہ تعالیٰ کے وہ بندے ہیں جو علماء ہیں۔ خواہ کوئی شخص کتنا ہی تبحر علمی رکھتا ہو۔ اگر اس کو اللہ تعالیٰ سے کوئی تعلق پیدا نہیں ہوتا۔ اور جب تک اللہ تعالیٰ سے تعلق پیدا نہ ہو صحیح خشیت اللہ پیدا نہیں ہوتی۔ اس کی حالت انہی کی طرح ہے جن کے تعلق اللہ تعالیٰ سے نہ پایا ہے۔

سَمَاءُ الَّذِينَ كَفَرُوا كَالسَّمَاءِ الَّتِي يُصَلُّونَ عَلَيْهَا
وَمَا يَكْفُرُ لَهَا وَخَالُوا عَنْهَا وَمَا يُؤْمِنُ

اس سے ظاہر ہے کہ کسی شخص نے علوم دینیہ کے تعلق خواہ کتنی ہی کتابیں تصنیف کی ہوں اگر ان کتابوں سے خشیت اللہ کا اظہار نہیں ہوتا۔ قرآنی تعلیم کے مطابق وہ عالم دین نہیں کہلا سکتے

آج کل بہت سے لوگ ہیں جو قرآن کریم کی تعلیمات کو مغربی ازموں کے سانچے میں ڈھالنے کی کوشش کرتے ہیں۔ گوئی اسلام میں لیسوی یا اللہ نظام ربوبیت اور کوئی نظام اشتراکیت اور کوئی جمہوریت کے جڑیں داخل کرنا چاہتا ہے۔

حالانکہ اسلام مغربی ازموں سے بلند دیا ہے۔ اس لئے ایسے لوگ علمائے اسلام نہیں کہلا سکتے۔ خواہ علوم ظاہری میں کتنے ہی طاق ہوں۔ اسلام ایک روحانی تحریک ہے جو دنیا کی تباہ و دو پر صیغۃ اللہ میں زندگیاں کرنا ہے۔ اس لئے کوئی انسان دماغ کی اختراع کی ہوئی نظر نہ رہتی تحریک اس کا مثال نہیں ہو سکتی۔ انسانی نظریاتی تحریکوں کی طرح یہ کوئی نظریاتی تحریک بھی نہیں ہے۔

انگلستان کی احمدی جماعتوں کا چوتھا کامیاب یوم تبلیغ

وسیع پیمانے پر اسلام کی تبلیغ اور لٹریچر کی اشاعت۔ اخبارات میں تذکرہ۔ اللہ تعالیٰ کی غیبی مہربانی اور نصرت

(محکم دہشتیہ احمدی صاحبیہ عقیدے (ماہر مسجد لندن نے)

جماعت ہائے احمدیہ انگلستان نے اس سال کا چوتھا اور آخری یوم تبلیغ اتوار مورخہ ۶۔ اکتوبر کو بہت جوش کے ساتھ منایا۔

اس یوم تبلیغ کے لئے تمام جماعتوں نے قبل از وقت تیار کر رکھی تھی۔ لندن مشن نے جملہ جماعتوں کو بروقت ہزاروں کی تعداد میں لٹریچر شائع کر کے بھیجا دیا۔ لندن میں ۶۔ اکتوبر کی صبح کو احباب کا اجتماع مسجد میں ہوا۔ اس موقع پر تقسیم کی جانے والا لٹریچر خصوصاً نوری سے مسجد میں بجا کر رکھا گیا تھا۔ یکھد کے قریب بڑے بڑے چارٹس اور پلے کارڈ بھی تیار کئے گئے۔ احباب کو مختلف گروپوں میں تقسیم کر کے ہر گروپ کا ایک لیڈر مقرر کیا گیا۔

تلاوت کے بعد خاک ارنے احباب کو تبلیغ کی اہمیت۔ دعاؤں کی کثرت اور صبر و حوصلہ سے کام کرنے کی تلقین کی۔ خاک ارنے خصوصاً اسلام کی نفع کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ کے لئے دعا میں کرنے کی طرف احباب کو توجہ دلائی۔ تقریر کے بعد ایسی اجتماعی دعا ہوئی اور احباب کو مسجد سے اس ہدایت کے ساتھ کہ پلیم ہیجے شام واپس مسجد لوٹیں وضعت کر دیا گیا مسجد کے باہر سڑک پر جب دو دستوں نے پلے کارڈ وغیرہ اٹھائے ہوئے باہر کا رخ کیا تو اردگرد کے مکانات میں بسنے والے کئی انگریزوں نے تعجب اور حیرانی کے ساتھ ایک مجلس کو دیکھا۔

اس مرتبہ یہ کوشش کی گئی تھی کہ BRISTON کے علاقہ میں خصوصیت سے ویسٹ انڈین لوگوں کو تبلیغ کی جائے۔ زیادہ تعداد میں احباب اس علاقہ میں ہی بھجوائے گئے۔

شام کو پلیم نئے احباب مسجد میں پہنچے ہوئے اور اپنے اپنے تجارت اور دن بھر کی کارروائی سنا کر جس سے ب کو بہت فائدہ ہوا۔ ان رپورٹوں کا چوتھا یہ تھا کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے یہ دن بچد کامیاب رہا۔ ہزاروں کی تعداد میں لٹریچر تقسیم ہوا۔ اور لوگوں کا تاثر مجموعی

طور پر بہت اچھا رہا۔ **فَا لْحَمْدُ لِلّٰہِ عَلٰی ذٰلِکَ۔**

لندن کے بعد ہماری ب سے بڑی جماعت ڈل سکس کی ہے۔ یہاں ساؤتھ ہال میں ہماری اپنی مسجد بھی ہے۔ سکرم شیخ ہمارے صاحب پرینڈنٹ ڈل سکس اپنی رپورٹ میں بیان فرماتے ہیں کہ علاقہ ساؤتھ ہال میں تین گروپ بنائے گئے تھے ہر گروپ میں تین تین کاریں تھیں مسجد میں صبح اجتماع کے بعد جب دوست پلے کارڈ اٹھائے ہوئے روانہ ہوئے تو ایک انگریز نے جو پاس سے گزر رہا تھا بڑے غصے سے کہا کہ اگر تم نے یہ پلے کارڈ تم **Jesus did not die on the Cross.**

دکھانا بند کیا تو خدا ہوجائے گا۔ ہم نے ان کو سمجھایا کہ مسیح کے صلیب سے بچ جانے میں تو ان کی عزت ہے صلیب پر وفات پا جانا تو لعنتی موت ہے۔ اور ہم ایک لحظہ کے لئے بھی خدا تعالیٰ کے کسی برگزیدہ بندہ کو لعنتی قرار نہیں دے سکتے۔

ان گروپوں کو چروچوں کے ساتھ پادریوں سے بحث مباحثہ بھی کرنا پڑا۔ ایک پادری صاحب نے ہمارے ایک گروپ لیڈر سے دوران بحث کہا کہ اگر تمہاری یہ بات کہ مسیح مصلوب نہیں ہوئے مان لی جائے تو یہ عیسائیت کا تو خاتمہ ہوجاتا ہے۔ ساؤتھ ہال کے متحدہ اخبارات میں ہمارے یوم تبلیغ کی کارگزاری شائع ہوئی دو اخبارات **Southall Post** اور **Hayes Post** نے پہلے صفحہ پر تصویق کے ساتھ اس دن کی مفصل کارروائی شائع کی ہے۔ **فَا لْحَمْدُ لِلّٰہِ عَلٰی ذٰلِکَ۔**

ڈرزیلڈ میں بھی ہماری مسجد موجود ہے اور متحدہ جماعت بھی ہے۔ اس کی رپورٹ سے ظاہر ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اسے بہت کامیابی عطا فرمائی۔ ایک لاکھ اخبارات تفصیلی طور پر

ان کے کام کی رپورٹ بھی شائع کی۔ پچھلے یوم تبلیغ کے موقع پر یہاں کے ایک اخبار میں ایک انگریز نے ہمارے خلاف خط شائع کر دیا تھا جس کا جواب خاک ارنے تفصیل طور پر دیا اور اگلے ہفتہ کے اخبار میں یہ جواب من و عن شائع ہو گیا۔ اسی طرح جینٹلمن کرائیڈن گلاگور برمنگھم۔ برمنگھم اور ہیڈ فورڈ سے بھی خوشگوار رپورٹیں موصول ہوئی ہیں۔

ان چاروں ایام تبلیغ سے جو نتائج نکلے ہیں وہ مندرجہ ذیل ہیں:

۱۔ اس ملک میں سب سے بڑی کمی جو عیسائیت تبلیغ کے راستہ میں ہے وہ یہاں کے اخبارات کی اسلام میں عدم دلچسپی ہے۔ باوجود کوشش کے اور اخبارات کے نمائندگان سے بار بار ملنے کے بھی کسی بڑے اخبار نے ہماری کوئی رپورٹ کبھی شائع نہ کی تھی۔ ان کا یہ رویہ ایک نمائندہ سے چلا آتا ہے۔

ان ایام تبلیغ سے سب سے بڑا فائدہ یہ ہوا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اس میں غیر معمولی برکت ڈالتے ہوئے بعض اپنے فضل سے اخبارات کی توجیہ ہماری طرف پھیر دی ہے۔ جتنا نچر اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب تک ہم مختلف اخبارات کے ٹنڈل میں موصول ہوئے ہیں جن میں صرف ہمارے ایام تبلیغ کی رپورٹیں شائع ہوئی ہیں بلکہ احمدیت اور اسلام کا بھی تذکرہ ہوا ہے اور مسجد کا بھی اچھے رنگ میں تعارف کرایا گیا ہے۔ ساؤتھ ہال کے اخبارات نے تو اتنی دلچسپی لی ہے کہ بعض مرتبہ اپنے پہلے صفحہ پر جمل حروف میں ہماری کارگزاری اور تصاویر شائع کی ہیں۔ ان کے لحاظ سے **The Times** انگلستان کا سب سے بڑا اخبار سمجھا جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ہماری حوصلہ افزائی اس طرح بھی فرمائی کہ دوسرے یوم تبلیغ کی رپورٹ اس اخبار نے بھی شائع کی جو غیر معمولی بات ہے۔ **فَا لْحَمْدُ لِلّٰہِ عَلٰی ذٰلِکَ۔** کرائیڈن کے ایک اخبار نے ہمارے احمدی دوست عبدالحکیم غازی صاحب کے پانچ مضامین

اسلام پر شائع کئے۔ اگر ان اخبارات کی مجموعی اشاعت کو دیکھا جائے تو توفیق سے کہا جاسکتا ہے کہ اس ایک سال میں انگلستان کے لاکھوں افراد کو پیغام حق پہنچا دیا گیا ہے اور سب اگر ہم رقم خرچ کر کے کرتے تو کئی سالوں میں بھی اتنی رقم جمع کرنی مشکل تھی کہ کسی اخبار میں اسلام پر دستاوردیا جاتا لیکن اس سال لفظ اخبارات میں ذکر ہر جانا اللہ تعالیٰ کا خاص فضل ہے۔

دوسرے دو سرا بڑا فائدہ یہ ہوا کہ جماعت میں زبردست میداری پیدا ہو گئی ہے اور تبلیغ کا شوق بڑھ گیا ہے۔ ایک یوم تبلیغ کے بعد ایک دوست مجھے لے اور کہا کہ میں بہت نشریہ طبیعت کا ہوں لیکن یہ تبلیغ کے موقع پر طبیعت پر سب سے بڑے تبلیغ کرنا اور اب مجھے اتنا شوق پیدا ہو گیا ہے کہ ہر روز اپنے ساتھ کام کرنے والے انگریزوں کو تبلیغ کرتا رہتا ہوں۔ جماعت میں ایک نیا جذبہ اور روح پیدا ہوئی ہے۔

سومہ۔ جماعت میں عیسائیت کے مخالف اور اسلامی لٹریچر خصوصاً حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب پڑھنے کی طرف توجہ ہو گئی ہے اور جماعت کے افراد نے یہ محسوس کیا ہے کہ صحیح تبلیغ محض علم کے لیٹر نہیں ہو سکتی اس لئے مشن سے کتب کے حصول کا مطالبہ بھی بڑھ گیا ہے اور اب اس بات کی ضرورت محسوس ہو رہی ہے کہ اردو لٹریچر میں کافی تعداد میں مرکز سے حاصل کی جائے تا وقت اپنے علم میں اضافہ ہو سکے۔

چہارم۔ دوستوں میں دعا کی اہمیت کا احساس پیدا ہو گیا ہے اور یہ بات تجربہ سے انکو معلوم ہو گئی ہے کہ تبلیغ و تربیت کا کام دعا کے بغیر ناممکن ہے کئی دوستوں کو ان ایام کے بارے میں مشورہ نہیں ہوا تھا۔ ہر یوم تبلیغ پر دعوائے ہونے سے قبل جس تضرع اور رقت سے دعائیں کرتے رہے ہیں وہ ایک ہی روحانی منتقلہ پنجم۔ ان ایام کے نتیجہ میں احباب کو ایک دوسرے کے قریب ہونے کا بھی مشن سے موقع ملتا رہا جسے تربیتی رنگ میں بڑا فائدہ ہوا۔

ششم۔ مسجد خداداد کے فضل سے اس ملک میں کافی مشہور ہو گئی ہے۔ ہم نے مجموعی طور پر ان چاروں ایام کے موقع پر تقریباً ایک لاکھ کی تعداد میں لٹریچر تقسیم کیا اور ہر پمفلٹ پر مسجد کا پورا پورا ذکر ہوتا تھا اس طرح مسجد کی مشرت میں خاصا اضافہ ہوا۔

اب اگلے سال کے لئے ہر دو گرام بنایا جا رہا ہے احباب جماعت سے عاجزانہ طور پر دعا کرتے دعا ہے۔ تبلیغ و تربیت کا کام دعا کے بغیر ہرگز نہیں ہو سکتا۔ مسیحین مقدور و کھیر ہمت کر کے کام کرتے ہیں لیکن ان کو دعا کے ہتھیار سے سزا کرنا جماعت کا کام ہے اور جماعت کی مجموعی دعاؤں کے نتیجہ میں ہی جماعتی رحمت کا غیر معمولی نتیجہ اللہ تعالیٰ نکالتا رہا ہے۔

مجلس انصار اللہ مرکز یہ کی تیرھویں سالانہ اجتماع کی مختصر روداد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا بصیرت افروز اختتامی خطاب

اصحاب حضرت مسیح موعود کی سیرت و کردار کا ایمان مند و تندرکھ

(شعبہ اشاعت مجلس انصار اللہ مرکز یہ)

مورخہ ۲۷ اثناء کا پہلا اجلاس

مورخہ ۲۷ اثناء (اکتوبر) کی صبح کو مجلس مسیح موعود انصار نے نماز تہجد مکرم حافظ قدرت اللہ صاحب اپنی مینجہ پابندی کی اقتدار میں ادا کی۔ نماز پھر محترم مولانا غلام محمد صاحب نے پڑھائی جس کے بعد مکرم مولوی ابوالمنیر نور الرحمن صاحب نے قرآن مجید کا - مکرم سید احمد علی صاحب مرقی سلسلہ نے حدیث البنی صلی اللہ علیہ وسلم کا اور مکرم مولوی محمد اسماعیل صاحب بال گنھی مرقی سلسلہ نے ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا درس دیا۔

اجلاز ان ذکر علیہ کے موضوع پر تقاریر ہوئیں۔ دیگر تقاریر کے علاوہ اس موقع پر حضرت مسیح موعود حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کا ایک قیمتی جنون بھی پڑھا کہ سنا گیا جو حضرت موعود نے فرمایا اس موقع کے لئے رقم فرما کر ارسال فرمایا تھا۔ محترم مولوی غلام احمد صاحب بدھ لہری کا ایک مضمون اور حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا تحریر فرمودہ ایک قیمتی مضمون بھی جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے شائق و اخلاق کے بیچوں پر مشتمل تھا پڑھا کہ سنا گیا۔ آخر میں حضرت حافظ خلیفہ احمد صاحب شاہ جہان پوری مدظلہ کی ایک تقریر پیش کی گئی اور اس کے ذریعے سنائی گئی۔ سات بجے صبح یہ جمعیت روحانی مجلس برخواست ہوئی۔

اختتامی اجلاس

سائے آٹھ بجے صبح انصار لٹریچر کمیٹی کے تیرھویں سالانہ اجتماع کا اختتامی اجلاس شروع ہوا۔ کارروائی کا آغاز مکرم حافظ قدرت اللہ صاحب نے تلاوت قرآن مجید کے ساتھ کیا۔ اس اجلاس کے مختلف حصوں کی ہدایت کے فریضے حضرت مرزا عزیز احمد صاحب - محترم بنی شیخ محمد احمد صاحب مظفر آبادی و وکیٹ امیر جماعت احمدیہ لائل پور اور محترم بنی مولوی محمد صاحب امیر جماعت پاکستان نے سرانجام دیئے۔

تقسیم انعامات کی تقریب

سب سے پہلے تقسیم انعامات کی تقریب منعقد ہوئی۔ چونکہ صاحب صدر حضرت صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب نے مختلف شعبوں میں نمایاں کامیابی حاصل کرنے والے انصار کو اپنے ہاتھ سے انعامات تقسیم کئے۔ تقسیم انعامات کی تفصیل یہ ہے :-

- ۱۔ سندات خوشنودی
- ۲۔ مکرم محمد شفیع خاں صاحب زبیر علی
- ۳۔ مجلس انصار اللہ کراچی۔
- ۴۔ مکرم چوہدری ننگ الدین صاحب ناظم ضلع پشاور۔
- ۵۔ قیادت تعلیم کے انعامات برائے امتحان اول سہ ماہی اول ۱۹۶۸
- ۶۔ اول انعام - مکرم آفتاب احمد صاحب سہ ماہی کراچی۔
- ۷۔ دوم انعام - مکرم مہمان عبدالغفور صاحب کوٹہ۔
- ۸۔ امتحان سہ ماہی دوم ۱۹۶۸
- ۹۔ اول انعام - مکرم عزیز محمد صاحب اسلام آباد پارک لاہور۔
- ۱۰۔ دوم انعام - خان محمد شفیع خاں صاحب کراچی۔
- ۱۱۔ امتحان سہ ماہی سوم ۱۹۶۸
- ۱۲۔ اول انعام - مکرم محمد احمد صاحب مولوی فضل دارالصدر غرقی۔
- ۱۳۔ دوم انعام - مکرم ملک محمد صاحب بھاولنگر۔
- ۱۴۔ امتحان سہ ماہی چارم ۱۹۶۷
- ۱۵۔ اول انعام - مکرم عبدالملک صاحب پشاور پیک ۱۱۷ چہرہ ضلع شیعری پورہ۔
- ۱۶۔ دو انعام - خان محمد شفیع خاں صاحب کراچی۔
- ۱۷۔ تقریریں مقبولہ
- ۱۸۔ اول انعام - مکرم محمد الطاف خاں صاحب پشاور۔

- ۱۹۔ دوم انعام - مکرم چوہدری شاہ محمد صاحب ربوہ۔
- ۲۰۔ تعلیمی انعام برائے اطفال الاحمدیہ (۱۱) اول - عزیز محمد نعیم احمد طارق جماعت انہم - ننگر صاحب۔
- ۲۱۔ دوم - عزیز محمد فضل احمد جماعت وہم - دارالرحمت غرقی راولپنڈی۔
- ۲۲۔ انعامات برائے درسی مقابلات (۱۳) والی بال میں اول - کیپٹن ربوہ ٹیم۔
- ۲۳۔ والی بال میں دوم - کیپٹن کراچی ڈویژن۔
- ۲۴۔ رست کشی میں اول - کیپٹن راولپنڈی ڈویژن۔
- ۲۵۔ رست کشی میں دوم - کیپٹن لاہور ڈویژن۔
- ۲۶۔ سونو کی دوڑ میں اول - مکرم جمال پوسٹ صاحب ربوہ۔
- ۲۷۔ سونو کی دوڑ میں دوم - مکرم خواجہ محمد اکرم صاحب لاہور۔
- ۲۸۔ سپینل انعام والی بال - مکرم خواجہ محمد امین صاحب بہاولپور۔
- ۲۹۔ سپینل انعام والی بال - مکرم میجر سید سعید احمد صاحب لاہور۔
- ۳۰۔ سپینل انعام تقریریں مقابلہ - مکرم اللہ بخش صاحب تسمیم ضلع گجرانوالہ۔
- ۳۱۔ سپینل انعام سونو کی دوڑ - مکرم میجر سید سعید احمد صاحب لاہور۔
- ۳۲۔ تقسیم انعامات کے بعد اس اجلاس کا اہم ترین حصہ شروع ہوا جبکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جلیل القدر صحابہ کے سمیت و گرد آہ کے مختلف ایڈوں پر فاضل مقررین نے اپنے اپنے مخصوص رنگ میں روشنی ڈالی اور ایمان افروز واقعات کے آئینہ میں واضح کیا کہ اصحاب حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے حضور کی مقدس صحبت کی برکت سے کس طرح اپنے

اندر ایک عظیم الشان روحانی انقلاب پیدا کیا اور محبت و اخلاص - قربانی اور خدائیت کی کیسی روشن اور تابندہ مثالیں قائم کیں۔ اس سلسلے میں جو موضوع مقرر کیا گیا تھا وہ یہ تھا :-

جماعت احمدیہ کی نمایاں خصوصیات صی بہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے کردار کی روشنی میں۔ اس پر وگرام میں محترم قاضی محمد نذیر صاحب لائل پوری - محترم شیخ محمد حنیف صاحب کوٹہ محترم مرزا عبدالحمید صاحب ایڈووکیٹ سرگودھا محترم مولانا غلام احمد صاحب فرخ - محترم شیخ بشیر احمد صاحب ایڈووکیٹ لاہور - محترم شیخ مبارک احمد صاحب اور محترم مولانا عبدالملک خان صاحب نے حصہ لیا۔ انہوں نے صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم سے عشق - ان کا ذکر الہی اور ثابت الی اللہ کا دوقی و شوق سلسلہ کے ساتھ اخلاص اور خدمت دین کی تڑپ - انکساری - اخلاص بخدا کی اور نظام سلسلہ کا احترام - ان کی فرض شناسی صداقت شجاری - امانت و دیانت میں بلند معیار - جہان نوازی - ایثار اور ان کی ہمدردی خلائق کو ان کی زندگی کے مختلف واقعات و مشاہدات کی روشنی میں پیش کیا جو حاضرین مجلس کے لئے غیر معمولی طور پر بہت اثر دیا اور ایمان کا موجب ہوا۔ آخر میں محترم مولانا ابوالخطاب صاحب نے امام وقت کے ساتھ کھری وابستگی اور دلی محبت کی اہمیت کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ ان تقاریر کے دوران چوہدری عبدالعزیز صاحب اور مکرم محمد احمد صاحب انور سعید راہداری نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ عنہ اور حضرت نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہ العالی کی نظائیں خوش الحانی کے ساتھ پڑھا کر سنا لیں۔

درخواست دعا

خاک ر کے ناموں زاد بھائی محمد اکرم عارت صاحب آت سرگودھا پیٹ میں درد کی وجہ سے سخت بیمار ہیں۔ صحت بہت کمزور ہو گئی ہے۔ احباب جماعت و بزرگان سلسلہ دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرماوے۔ آمین۔

بشیر احمد صاحب (ربوہ)

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ

کار و چر بردار اختتامی خطاب
سازنے کی راہ میں حضرت خلیفۃ المسیح
الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے
سے اختتامی خطاب فرماتے کے لئے شریف
لانے حاضرین مجلس نے کھڑے ہو کر اور
پربورش اسلامی نعروں کے ساتھ حضور کا
غیر منظم کیا حضور کی تقریر سے قبل مکرم
جو بدری شہید صاحب نے حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کی ایک نظم خوش الحانی کی تھی
سنا لی اور پھر بیٹھیں منگ پر حضور ایدہ اللہ
تعالیٰ سے اپنی تقریر شروع فرمائی۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے سید حضرت
مسیح موعود علیہ السلام کی تحریرات کی
ردشہنی پر ایک نئے زاویہ نگاہ سے آیت
استحکاف کی تائید پر مبادت تفسیر بیان
فرمائی اور اس ضمن میں خلافت لادنیہ
اور مجددیت کی اقسام اور ان کے باہمی تعلق
کو تائید اور چھوٹے رنگ میں واضح فرمایا۔
حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے تحفہ کو فروغ
سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وہ
پر شہرت عبادت بھی پڑو کر سنا جس میں
حضور علیہ السلام نے اپنے متعلق فرمایا ہے
کہ حضور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
کی کامل اتباع اور پیروی کی برکت سے
اس صدی میں کچھ نہیں بلکہ مجد لفت
آخر بھی ہیں اور اس بنا پر آئندہ ہر مری
کے سر پر ظاہر ہونے والے کسی اور مجدد
نے نہیں آنا۔ البتہ خلافت راشدہ کی
فاتحی اور نبیات میں ہر زمانہ میں تجدید
دین کا فریضہ ادا کرنے والے شمار ربانی
پیدا ہوتے چلے جائیں گے۔ اور خلافت
راشدہ کی برکت کے طفیل کوئی زانیہ
ایسے مجددین سے خالی نہیں ہو گا۔

حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم
بیش ڈیڑھ گھنٹہ تک جاری رہی تقریر
کے دوران شروع سے آخر تک چلا حاضرین
مجلس پر روحانی کیفیت و سرور کی ایک
خاص کیفیت طاری رہی اور وہ اپنے اپنے
طرف سے مطابق علوم سماوی سے خوب
فیض یاب ہوئے رہے۔

سوا ایک نیچے دوپہر حضور نے
اپنی تقریر ختم فرمائی۔ اس کے بعد حضور
نے انصار سے ان کا عہد و پیمانہ لیا اور
پھر اختتامی دعا کرائی اور پھر جملہ انصار
کو جو ملک کے دونوں حصوں سے اور
دور دراز علاقوں سے اجتماع میں
شمولیت کی غرض سے مرکز سید میں تشریف
لانے تھے واپس جانے کی اجازت مرحمت
فرمائی۔ اس طرح ڈیڑھ بجے بعد دوپہر

صبر کرنا والے اللہ تعالیٰ کی رضا اور اس کی برکت

وارث ہوتے ہیں

صبر کی فضیلت اور اس کی برکت
کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کے چند ارشاد درت ملاحظہ ہوں۔
حضور فرماتے ہیں :-

۱- (تعبا اور ادا و کما و جود اسکے
ہونا ہے کہ لوگ جمیع اخلاق میں
ان کا پیروی کریں اور جن امور
پر خدا نے ان کو مشققت بخشی
ہے۔ اسی جادہ استقامت پر
سب صحیح کے طالب قدم ماریں۔
(برہین احمدی جلد سوم ص ۱۶۸)

۲- کامل صبر و تحمل کامل مصیبتوں کے
ظاہر نہیں ہو سکتا اور اعلیٰ درجہ
کو استقامت اور نہایت فدیہ بخش
درجہ کے ذرا کم معلوم نہیں ہو سکتی
اور یہ مناسب مصیبت میں ایسا
اور اولیاء کے لئے روحانی نعمتیں
میں جن سے دنیا میں ان کے اخلاق
فاضلہ جن میں وہ یہ مثل و مانند
میں ظاہر ہوتے ہیں اور آخرت
میں ان کے درجات میں ان کی ترقی
ہوتی ہے۔ (۱۰ ص ۱۶۸)

۳- رحمان کے حقیقی پرستار وہ لوگ
ہیں کہ جو زمین پر بردباری سے
چلتے ہیں اور جب جاہل لوگوں
سے سخت گامی سے پیش آتے
تو وہ سلامتی اور رحمت کے
لفظوں سے ان کا معاف و صفا
کرتے ہیں یعنی بگائے سختی کے
ترھی اور بگائے گامی کے دعا دیتے
ہیں اور کتبہ باخلاق رحمانی کہتے
ہیں کیونکہ رحمان بھی

تغیر تقریبی نیک و بد کے لئے
سب بندوں کو سوز و گمراہ اور چاند
زمین اور دوسری بے شمار نعمتوں
سے فائدہ پہنچاتا ہے۔
(برہین احمدی جلد چہارم ص ۲۰۶)

۴- کبھی کا دولت مند ہو جانا اس بات
پر دلالت قطع نہیں کرتا کہ خدا تعالیٰ
اس پر خوش ہے اور کسی کا
مفلس اور نادار ہونا اس بات پر
دلالت کرتا ہے کہ خدا تعالیٰ اس
پر ناراض ہے بلکہ یہ دونوں طور کے

۱- صبر و ہمتیہ ہے جو کا سوتا
کبھی ختم ہونے میں نہیں آتا۔
(۱۰ ص ۱۶۸)

۲- صبر سے ایک حد تک تلخی دھما
موجب برکات ہے۔
(۱۰ ص ۱۶۸)

۳- صبر پر وہ جو ہے جس کی
کوئی انتہا نہیں۔
(مکتوبات جلد پنجم ص ۱۶۸)

۴- حضرت مسیح موعود رضی اللہ
کا ایک کشف ۲۵ جزوی کشف

کے افضل میں شائع ہو رہے۔ کہ
"نبیوں کو جو ان مقام سے وہ مارکی
طاقت کا نہیں ہوتا وہ صبر اور
استقلال کی طاقت کا ہوتا ہے اور
وہ صبر اور استقلال کی طاقت خدا
تعالیٰ نے مجھ کو بھی بخشی ہے"

۱۲- حضرت مسیح موعود رضی اللہ عنہ
نے سورۃ بروج کی تفسیر کے دوران
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا
ارشاد دونٹ فرمایا ہے۔ کہ
باد کھرا جب تک اخلاص اور حدت
سے کوشش نہیں کر دے کچھ نہیں
بے گا۔ بہت آدمی ایسے بھی ہوتے
ہیں مگر گھر میں جا کر جب تنہا ہی
تکلیف آتی یا کسی نے دھمکا یا
یا حقیقہ پانی منگ کر لیا گیا تو سخت
مرند ہوتے ایسے لوگ ایمان فرود
ہوتے ہیں۔ صحابہ کو دیکھو کہ انہوں
نے دین کی خاطر اپنے سر کو اٹانے
اور جانی و جان و مال سب خدا کی راہ
میں قربان کرنے کے لئے تیار رہتے
تھے کسی دشمن کی دشمنی کی نہیں
پر وہ تک بھی نہ تھی وہ تو خدا کی
راد میں سب طرح کی تکالیف اٹھاتے
اور ہر طرح کے دکھ برداشت کرنے
کے لئے ہر وقت تیار رہتے تھے اور
انہوں نے اپنے دلوں میں فیصلہ کیا
ہوا تھا۔

ایمان وہ ہے کہ سارا جہان مخا
ہو جائے ہر طرف سے سانپ اندھے
کا ٹیل ہر گوشہ سے بچھ کرے ہر جگہ
سے دکھ ہو مگر ایمان منہ لڑا نہ
ہو۔
(بددہم التوبہ ص ۱۶۸)

درخواست دعا

مکرم یا رب عبدالحلیم صاحب پیشہ
صدر تحقیقات کے تشریحی پورہ کی عزت اللہ
صاحب کالج ایڈیشن سول ہسپتال صدر تحقیقات
میں ہو رہے بہت کمزور ہو چکے ہیں۔
احباب جماعت ان کا کامل شفا پائی کے
دعا فرمائیں۔
(حاکم نامہ سولہ دوحمد دارالین برہ)

ذکو الائی ادا ایسی اموال
کو بڑھائی اور نیکو نفس کو ترقی

اقوام متحدہ کی مختصر خبریں

اقوام متحدہ کا سلامتی کونسل نے ۱۸ ستمبر کو ایک قرارداد منظور کی جس میں مشرق وسطیٰ کی بگڑتی ہوئی صورت حال پر تشریح کا اظہار کیا گیا۔ اور زور دیا کہ جنگ بندی سے متعلق کونسل کے احکامات کا شدت کے ساتھ احترام کیا جائے۔ کونسل نے مشرق وسطیٰ کی صورت حال سے متعلق اپنی ۲۲ نومبر ۱۹۶۷ء کی قرارداد کی دوبارہ ترمیم کی اور اقوام فریقین پر زور دیا کہ وہ سیکورٹی کونسل کے خصوصی نمائندے گنر بارنگ کے ساتھ پوری طرح تعاون کریں تاکہ قرارداد کے مطابق جوابدہاں اختیار ان کو تلفوظ بھی کیا گیا ہے اس کا عمل تیزی سے ہونی چاہیے۔

اسٹیٹ نے سیکورٹی کونسل کو مطلع کیا ہے کہ فرانس میں قیام اس سے متعلق تمام متحدہ کے اہلکاروں کے سلسلے میں یہ ایک لاکھ اسی ہزار ڈالر کا چیک ادا کرے گا۔ یہ رقم ۲۷ جون سے ۱۵ دسمبر ۱۹۶۸ء تک کی مدت کے لئے دی گئی ہے۔ ان کے ایک لاکھ ساتھ ہزار آٹھ سو اسی ڈالر کا ایک چیک نیزہ بلجیئم، ہالینڈ سے متعلق اقوام متحدہ کے ادارہ بحالی و امداد (ڈی اے ڈی اے) کو دیا گیا ہے۔

عالمی بینک نے لائسنس کے لئے عمومی طور پر اس لاکھ ڈالر کے ذریعے منظور کئے ہیں جبکہ مواصلات اور سہولیات کی طرف سے کام آئے گی۔ بینک نے چلی میں شہرہ دار صورت کے لئے بھی ایک کروڑ سو لاکھ ڈالر کا ایک قرضہ دیا ہے اس نے چلی کے ساتھ ایک معاہدے پر دستخط کئے ہیں جس کی مدد سے بیات ہونے

متحدہ کا ایک ادارہ برائے بین الاقوامی زون اور ایک مختصر سمجھوتہ میں ایک مسئلہ کے ذخیرے دریافت کرنے میں مدد دیا گیا۔

مختلف سلطنتوں کے مابین دوستانہ تعلقات کے متعلق بین الاقوامی مسائل کے اصولوں کی خاص کمیٹی نے اس اصل پر عام بحث مکمل کر دی ہے کہ سلطنتوں نے بین الاقوامی تعلقات میں طاقت کے استعمال یا اس کے حکم سے اختیار کیے گئے اس کی کمیٹی نے سولہ اسکاٹن پر مشتمل ایک سولہ ذیلی کمیٹی بھی مقرر کی ہے جس کا اصل کا تعلقات کو دائرہ تحریر میں لائے گا۔

تجارت و ترن سے متعلق اقوام متحدہ کی کانفرنس کے تحت تجارت و ترن کے اصولوں اور اساتواری اجلاس جاری رکھتے ہوئے ۷ ستمبر کو ایک قرارداد منظور کی جسے ۳۱ زون پندرہ لاکھ نے پیش کیا تھا۔ اس میں سرمایے سے متعلق اقوام متحدہ کے ترقیاتی فنڈ کی مددہ کانفرنس کے موقع پر زیادہ جلد سے دینے کا ارادہ کیا گیا ہے۔ یہ اجلاس نیویارک میں ۹ اکتوبر کو منعقد ہوگا۔

بین الاقوامی ادارہ اعمال کے تحت چھٹی ایشیا کانفرنس ٹوکیو میں ۱۹ ستمبر کو ختم ہوئی تھی۔ ختم ہونے سے پہلے اس نے ایشیائی آزاد طاقتوں کے ایک مفروضے کے تصور کی ترقی کی جس کا مقصد بین الاقوامی عمل میں رابطہ قائم کرنا ہے تاکہ علاقے میں ترقی بخش روزگار کا عملی زمین ممکنہ معیار پر عمل پیرا ہو سکے۔

نوآبادیاتی نظام ختم کرنے سے متعلق خاص کمیٹی نے جو چوبیس افراد پر مشتمل ہے نیویارک میں ۱۹ ستمبر کو قرارداد منظور کی جس میں اقوام متحدہ کے تحت دونوں دردمست اہلکاروں کی بحال ترقی کی گئی ہے کہ وہ نوآبادیاتی نظام کے تحت علاقوں میں حالات سے متعلق اطلاعات جمع کرنے کا عملہ ذریعہ ہوتے ہیں۔ اس نے نظم و ضبط قائم رکھنے والے علاقوں پر سختی سے زور دیا ہے کہ وہ اپنے زیر نگیں علاقوں میں ایسے فنڈز کو طے کی جائزت دیا کریں۔ یہ قرارداد اسی جنار لغت کے بغیر اٹھارہ موافقہ اور چار جوائنٹرز دونوں سے منظور ہوئے تھے۔

ایک مشترکہ مطالعاتی جماعت نے جو ریاست ہائے متحدہ اور میکسیکو اور ایشیائی طاقتوں کے بین الاقوامی ادارے کے نمائندہ ہیں پر مشتمل ہے رٹے کرنے کے بعد اپنا پانچواں اجلاس ختم کر دیا کہ ایک ذو مقصدی جبرہ کی کارخانہ سازی یا محاسبے جو جنوب مشرقی ریاست ہائے متحدہ اور جنوب مشرقی میکسیکو میں تک لگانے کے لئے ہونے پانا اور برقی قوت کی فراہمی کا اسکاٹن پیدا کرے۔

ماہرین کے ایک ایڈ ہاک ورکنگ گروپ نے جو جنوب افریقہ میں سیاسی فیصلوں کے ساتھ بتاؤ کی تحقیقات کے لئے مقرر کیا گیا تھا، دارالسلام میں ایک آٹھ روزہ اجلاس ختم کر دیا ہے۔ اس طرح افریقہ اور یورپ میں ان کا دورہ کا دورہ بھی ختم ہوئی۔ دارالسلام میں اس گروپ نے تیرہ گھنٹوں کے مباحثات کئے۔ اس سے قبل اس کے چلے لندن، جنیوا، کوئٹہ، کراچی، کنشاسا، برازیل، دہلی، نیوسکا اور نیویارک میں منعقد ہوئے تھے۔ اس تحقیقات کا سلسلہ ۲۷ جون سے شروع ہوا تھا۔

مغربی اربابوں میں آناؤ کیسٹنڈ کے قانون کو عملی جامہ پہنانے سے متعلق اقوام متحدہ کے نمائندے سے فرنا نڈو اور ٹرانسزین میں ہفتے تک مباحثے ہوئے ہیں اور ان کا دورہ کرنے کے بعد جا کر وہ واپس چلے گئے۔

ماٹس بین الاقوامی مالی فنڈ کے کارکنوں میں گیا ہے۔ ریاست ہائے متحدہ میں اس سلسلے کے سفیر نے اسی حکومت کی طرف سے دستخط کئے ہیں۔ فرانس میں راتوں کا کوئمہ ایک بار ڈیڑھ گھنٹہ کی گیا ہے۔ فنڈ کے اسکاٹن کی کل فنڈ ایک سو سو لاکھ ہے تمام گروپوں کے چھوٹی کامیون اب ۲۱ ارب اٹھ کروڑ ۲۴ لاکھ چالیس ہزار ڈالر ہو گیا ہے۔

بھاری بھر کم بونس

پوسٹل لائف انشورنس کی خصوصیات:

سب سے زیادہ بونس

سب سے کم پرمیئم

سب سے بڑا ادارہ

سب سے زیادہ بیمہ دار



بونس کی شرح (انڈیا)

پچھلے پانچ سالوں میں ہر سال کے لئے
میں جاتی پالیسی پر - ۳۶ روپے
معیاری پالیسی پر - ۲۷ روپے

پرمیئم کی شرح

ایک ہزار کی پالیسی پر ہر ۲۵ سال کی عمر پر
تین سال کے لئے ہے۔
میں جاتی پالیسی پر ۲۵ روپے ۶۰ سے ساڑھے
معیاری پالیسی پر ۳۱ روپے ساڑھے



پوسٹل لائف انشورنس

PLI-3168

صنعتی نمائش بر موقوفہ جلسہ سالانہ دسمبر ۱۹۶۸ء

(حضرت سیدہ ام مبینہ مریم صدیقہ صاحبہ مدظلہا صدر لجنہ امار اللہ مرکز تہ)

ہر سال لجنہ امار اللہ مرکز تہ کے زیر انتظام صنعتی نمائش کا انتظام جلسہ سالانہ کے موقع پر کیا جاتا ہے تا جہاں ایک طرف ہماری بہنوں اور بچیوں میں اپنے ہاتھ سے کام کرنے کا حقوق پر وہاں ان کی بنائی ہوئی چیزوں سے آمد کو کر لجنہ امار اللہ مرکز تہ کے فائدہ میں اضافہ ہوتا ہے۔ صنعتی نمائش حضرت اصلح المرعور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ہدایت کے مطابق شروع کی گئی تھی اور ہر سال اس شعبہ کا فائدہ ترقی کی طرف جارہا ہے کئی سال سے منتظر نمائش سلیم صاحبہ صاحبہ ان مرزا حفیظ احمد صاحب اس سلسلہ میں بہت محنت کرتی ہیں لیکن ابھی تک تمام لجنات کا ان کو تعاون حاصل نہیں ہوا۔

اس لئے سارے سال کے کاموں کا جائزہ لینے میں جس کی بنا پر ایک لجنہ اکل، یا دوم سوم قرار دی جاتی ہے شعبہ نمائش کو بھی مد نظر رکھا جاتا ہے جس کے دس نمبر ہیں۔ سال رواں یعنی ۷۸-۱۹۶۷ء میں شعبہ نمائش میں اول لجنہ امار اللہ مرکز تہ، دوم لجنہ امار اللہ راولپنڈی اور سوم لجنہ امار اللہ رولہ اور لجنہ امار اللہ گراچی قرار دی گئی تھیں۔ اجتماع سالانہ کے موقع پر ان کو سہولیات نہیں دی جا سکیں یہ لجنات جلسہ سالانہ کے موقع پر اپنی سہولیات حاصل کر لیں۔

نمائش کے لئے چند ضروری باتیں ہر لجنہ مد نظر رکھے۔ ما، اول، دوم، سوم آنے والیوں کا فیصلہ ۲۵ اور ۲۶ دسمبر کی شبانی رات کو کیا جاتا ہے اس لئے ۲۵ کی شام تک نمائش کا سب سامان سیکڑی صاحبہ نمائش لجنہ مرکز تہ کو پہنچ جانا چاہیے۔

- ۱- دستکاری کی ہر چیز اپنے ہاتھ کی بنائی ہوئی کوئی چیز بنانا سے خرید کر نہ بھجوائی جائے۔
- ۲- کثیرہ کا لگا بنانا اور دستکاری کی جو اشیاء محبت نمائش ہر ایک پر بنانے والی کام ہیں درج ہو۔ صرف لجنہ کا نام درج ہونا کافی نہیں۔
- ۳- بازار سے صرفہ شہر کی خاص خاص مصنوعات خرید کر بھجوائی جاسکتی ہیں۔ تا مرکز میں ہر شہر کی خاص صنعت کا نمونہ بنائیں دیکھ بھی سکیں اور خرید بھی سکیں۔
- ۴- نمائش کا محکمہ اگر لجنات پہلے سے منگوا کر وہاں کی سہولیات میں فروخت کر دیں۔ تو ان کو یہاں میں دقت پر محکمہ خریدنے کی دقت نہیں ہوگی۔

ان تمام امور کا خیال رکھتے ہوئے نمائش کے لئے پھریں تیار کریں۔ پھرین نتیجہ ذہن فریک جدید کے اصولوں کو مد نظر رکھ کر بنانا جائیں گھروں کے استعمال کی ہوں۔ قیمتیں زیادہ نہ ہوں بلکہ مناسب قیمتیں لگائی جائیں۔ زیادہ سے زیادہ دیکھنے والے لجنہ کو ایک علیحدہ انعام دیا جائے گا۔

بہنیں گرم کپڑے لحاف وغیرہ بھجوائیں

(حضرت سیدہ ام مبینہ مریم صدیقہ صاحبہ مدظلہا) لجنہ مرکز تہ کے شعبہ خدمت خلقی کے زیر انتظام ہر سال مستحق خواتین میں گرم کپڑے اور رضائیاں موسم سرما میں تقسیم کی جاتی ہیں۔

صاحبہ استطاعت خواتین غریبہ کی موسم سرما میں مدد کی خاطر نقد۔ بچوں اور خواتین کے گرم کپڑے۔ رضائیاں وغیرہ خاک رکھ بھجوائیں بہتر ہوگا کہ جلسہ سالانہ سے قبل ہی بھجوادیں۔

ماہنامہ الفرقان کا رمضان نمبر

احباب کی اسکا ہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ماہِ مستح (دسمبر) کا رسالہ رمضان المبارک نمبر ہوگا جو یکم دسمبر کو پوسٹ ہو جائے گا۔ انشاء اللہ۔

مضمون نگار حضرات میں سے نو ممبر ایک مضمون بھجوا کر مضمون فرمادیں۔ (ایڈیٹر الفرقان)

ادائیگی کے ذمہ دار اموال کو بڑھاتے اور ترقی دہندہ سے کرتے ہیں

امسال قومی باسکٹ بال چیمپئن شپ میں منتقد ہوگی

دوسرا — امسال پاکستان کی قومی باسکٹ بال چیمپئن شپ سرگودھا ڈویژنل ایجوور باسکٹ بال ایسوسی ایشن کے زیر اہتمام ۱۰ نومبر سے ۱۶ دسمبر ۱۹۶۸ء تک رولہ میں انعقاد پزیر ہوسکتی ہے۔ یہ پہلا موقع ہے کہ قومی چیمپئن شپ کے مقابلے لاہور۔ ڈھاکہ۔ کراچی اور راولپنڈی ایسے بڑے بڑے مراکز میں سے کسی ایک مرکز کی بجائے کسی اور شہر میں ہورہے ہیں۔ پچھلے سال یہ مقابلے ڈھاکہ میں ہوئے تھے!

اس چیمپئن شپ میں ملک کی سولہ منتخب ٹیموں کے کم و بیش تین صد عالمی اور قومی شہرت کے کھلاڑی شرکت کریں گے۔ میچ رات کو بجلی کی روشنی میں کھیلے جائیں گے۔ اس قومی مقابلے کی اہمیت کے پیش نظر تعلیم الاسلام کالج باسکٹ بال کورس کے اراکین اور ایک عارضی کمیٹی قائم کیا جا رہا ہے اور دوسرے انتظامات بھی بڑی سرعت کے ساتھ تکمیل پذیر ہورہے ہیں۔ ۳۰ نومبر ۱۹۶۸ء کو پاکستان ایجوور باسکٹ بال فیڈریشن کا ایک دو روزہ کمیٹی مشن انتظامات کے معاہدے کے لئے رولہ آیا اور انتظامات پر اطمینان کا اظہار کیا۔ معاہدے کے بعد یہ وفد بعد دوپہر واپس لاہور روانہ ہو گیا۔

جلسہ خدام الاحمدیہ مرکز تہ کے نئے نمبر جاری

حضرت خلیفۃ المسیح اٹلانت ایڈہ اللہ تعالیٰ نصرہ العزیز کی مندرجہ ذیل صدر لجنہ برادران کوالا لہور ۱۳۴۷-۱۳۴۸ء کے لئے جلسہ خدام الاحمدیہ مرکز تہ کا عندیہ مقرر کیا گیا ہے جسے مجلس مطلع رہیں۔ (صدر جلسہ خدام الاحمدیہ مرکز تہ)

- ۱- محکمہ سیکرٹریٹ اور صاحبہ ناصر
- ۲- قریبی ٹورائٹن صاحبہ توبیر
- ۳- ریسیٹی احمد صاحبہ ثاقب
- ۴- چوہدری حمید اللہ صاحب
- ۵- چوہدری بیگم اللہ صاحبہ سیال
- ۶- مبارک احمد صاحبہ انصاری
- ۷- صاحبہ مرزا انس احمد صاحب
- ۸- عبد الرزاق صاحب
- ۹- محمد اسلم صاحبہ صاحبہ
- ۱۰- عطاریہ انجیب صاحبہ راشد
- ۱۱- عبد الرشید صاحبہ غفری
- ۱۲- منور شمیم صاحبہ شاہد
- ۱۳- عبد الشکور صاحبہ اسلم
- ۱۴- منیر احمد صاحبہ عارف
- ۱۵- مرزا محمد اویسی صاحب
- ۱۶- اپن اللہ خاں صاحبہ شاہد